

在全国第三届农村基层中西医结合工作暨学术经验交流会上的书面讲话

国家中医药管理局副局长 朱 杰

同志们：

我代表国家中医药管理局，热烈祝贺全国中西医结合第三次农村基层经验交流会的召开。祝会议圆满成功！祝代表同志们身体健康！

中西医结合事业已过“而立”之年。这一事业，培养了一批人才，研究出一批成果，取得了许多成功经验。在“文革”结束不久，你们又率先把视线投向农村基层，关心在农村基层工作的同志，注意总结、交流这一个层面的经验，这一有预见性的措施，带有先创性，已经产生了良好的影响，并且必将为中医药各学术团体所借鉴。农村、基层是直接为人民服务的地方，是一切工作的基础。在农村、基层工作的同志，把自己的青春献给最需要医药的人民，在祖国广阔的土地上洒下了辛勤的汗水。你们的工作精神是值得学习的，你们的业绩是令人敬佩的，你们的经验是值得很好推广的。

在老一辈党和政府领导人的大力倡导下，中西医结合工作从无到有，从小到大，从创始阶段步入成熟阶段。中西医结合工作是中医药工作的重要组成部分，西学中的同志是中医药队伍中的一支重要力量。为了中医药事业美好的明天，国家中医药管理局将一如既往，坚持中西医结合的方针，关心和支持中西医结合事业，努力为西学中的同志们创造一个良好的工作条件和研究氛围。团结就是力量，在广大中医药战线，不论学科、专业、经历、学术观点如何，振兴中医药事业的大目标是完全一致的。我们要团结一致，同心同德，共同奋斗！

因来国家中医药管理局不久，了解情况需要时日，不能与会，甚感遗憾！请向同志们表达我个人的良好祝愿。

1990年6月28日